

## “华润·暑期营销小明星”活动今落幕

# 卖报谁最棒,即将见分晓

本报8月5日讯(记者 张萍) 由本报发起的大型公益活动“华润·暑期营销小明星”活动,在持续了21天的激烈比拼之后,将于8月6日收官。营销活动带给了孩子们感悟和成长,不少小报童表示,明年还要参加。

“华润·暑期营销小明星”活动共三期,每期一周,7月17日正式启动,最后一期将于8月6日落幕。这期间,不少小报童在掘到了人生第一桶金的同时,也体会到了职业的艰辛。活动期间,虽然衣服被汗水浸湿过,也遭遇过冷漠,但

一次次的受挫后,小报童们仍然信心十足地再次前进,他们学会了如何跟陌生人交流,懂得了赚钱的不易,也明白了一份努力一分收获,这将是他们一笔宝贵的人生财富。

活动期间,本报每天都会对一些表现优秀的小报童进

行特别报道。卖力小报童贺熙,嗓子哑了背着扩音器去卖报;有原则小报童卢海峰,晚上卖报到将近10点,不卖完报纸不回家;执着小报童刘祥瑞,坚持了三期,一天都没落下;卖萌小报童杨力洋,卖报撒娇,嘴巴又甜,专找帅哥卖

报纸……他们精彩的表现,不仅给读者带来了很多的快乐,也让读者看到了他们的坚强和勇敢。

活动结束后,本报将根据累计的卖报数量进行统一评比,评出特等奖1名,颁发获奖证书和1000元现金;一等奖5

名,获得证书和300元现金;二等奖10名,获得证书及价值200元的学习用品;三等奖30名,获得证书以及价值100元的学习用品。另外,还将组织爱心捐献,小报童们可以自愿将劳动所得捐出部分,用来为乡村学校的孩子购买学习用品。



## 挫折面前我变得勇敢

日照街道第三小学 刘祥瑞

我叫刘祥瑞,是“华润·暑期营销小明星”的一员。从最初的羞涩到现在的坦然,我觉得收获很大。说实话,一开始我也有很多的无奈与沮丧,面对别人的拒绝,我总是很受打击,而且真的很累,卖完报纸回家后,我甚至连饭也吃不下,话也不想说。所以第二天我都不想再卖,可妈妈一直鼓励我,让我充满信心!慢慢地我勇敢面对挑战,心里不再打退堂鼓,也越来越有经验和信心。

在这十几天里,我的卖报数量稳步增长,内心的自信指数也持续增加。每卖出一份报纸,心里那种快乐、喜悦和兴奋是无法用语言来形容的。我第一次了解到,其实只要相信自己,坚持下去就可以做

好任何事情,我也坚信以后我遇到挫折时,也会像这次卖报纸一样,坚持不懈,不言放弃。

这期间,我遇到了许多好心人,非常感谢他们。事实上,不管他们是否买我的报纸,只要他们能够驻足倾听,我就很开心了。甚至还有一个好心的叔叔,为了买我的报纸,特意跑了很远去找零,看到我很辛苦,还特意给我买了饮料,我感动地都不知道该说什么了。

这次卖报活动,我懂得了爸妈的辛苦,也非常感谢姐姐一直以来对我无微不至的照顾,我感觉我长大了!我在心里暗暗发誓:我一定当好一个男子汉,孝顺爸爸妈妈,努力学习,争取做爸妈的好儿子,国家的有用之才!

## 把握机会,想好了就勇敢去做

新营小学五年级一班 李新宇

“李新宇,加油!李新宇,加油……”在妈妈的鼓励和帮助下,我报名参加齐鲁晚报“华润·暑期营销小明星”活动,成为了齐鲁晚报的一名小报童。我信心满满地领了30份报纸,开始了我的“爱心义卖”活动。

烈日当空,太阳像个火球似的火辣辣地烤着大地,似乎想要考验一下我的耐心和毅力,越是这样,我越是想证明自己的能力,劲头十足地开始了我的义卖之行。

我选择了一个人多又凉爽的好地方——日照银行大厅,这里的人很多,我看见一个慈祥的老奶奶坐在椅子上等候着,我慢吞吞地走过去,犹豫不决,心里矛盾极了,心想:“万一人家不买怎么办呢?那得多难堪啊,可是老是不好意思开口,什么时候能把报卖出去呢?”

看看手里沉甸甸的30份报纸,我终于下定决心,鼓起勇气,走到老奶奶身旁,怯生生地说:“奶奶,献出您的爱心,买一份爱心晚报吧。”奶奶笑呵呵地看着我说:“你这么小就出来卖报?太厉害了!好,奶奶支持你。”我心中窃喜,一点儿也不紧张了。就这样,我的第

一份报纸成功卖出了。原来事情也不像我想象得那么难,我的干劲更足了。

我又来到一位看起来很绅士的叔叔面前,大方地说:“叔叔,买一份爱心晚报吧,卖的钱捐给贫困儿童。”叔叔一听毫不犹豫地一下子买了3份,“谢谢叔叔”,我欣喜若狂,差点跳起来。哈哈,我真是太幸运啦!

可接下来就没那么幸运了,问了好多人都说不买,被拒绝的滋味真不好受,我有点失望,有点沮丧,像被泼了盆冷水似的,热情也消退了好多,但是我并没有气馁,耐心地一个人一个人地问,被拒绝了我也会笑着谢谢他们。在我的努力坚持下,30份报纸全部卖出去了。我长吁一口气,可真是累啊!

我感谢买我报纸的人,谢谢他们的爱心和对我的鼓励,也要感谢日照银行的阿姨给我提供了一个锻炼的平台。

卖报虽然很累,但我很快乐,很有成就感。

通过这次卖报,我知道了做什么事都要坚持不懈,机会掌握在自己的手中,想好了,就勇敢地去做,勇敢地去做,就一定能够成功!



## 外地小游客也来报名了

“华润·暑期营销小明星”活动即将落幕,受到了不少外地游客的追捧。图为来自浙江的小游客徐卓研和梁煜前来编辑部报名。

本报实习生 黄思平 张倩 摄影报道

## 高尚:卖报让我敢说话了

4日中午11点左右,记者在大润发超市四楼美食广场遇到了正在卖报纸的小报童高尚。

小高尚身着蓝色牛仔短裤,上身的“暑期营销小明星”活动T恤过了屁股,虽然在室内,头上红色的活动纪念帽依旧戴得很板正。就这样一个着装有点“怪”的小家伙,胳膊上搭着晚报,穿梭于正在用餐的人群里,每到一桌都露出真诚的笑容,成为美食广场里人们眼前的一道风景。

“叔叔,买份报纸吧,一块钱一份。”他大大方方地向一位男士推销,“别的地方都卖5毛,怎么你的报纸贵呢?”这位叔叔笑着“为难”他。“因为这是爱心报,卖的钱要捐助福利院的小朋友。”他耐心地解释着。不大功夫,很多用餐者的桌子上就多了一份齐鲁晚报。

## 这个暑假丰富多彩

日照第四实验小学 马骏

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”哼着这首熟悉的歌,我在妈妈的带领下来到了东港区政府广场领报纸,开始了我的“卖报体验生活”。

我们领了报纸,走到一个小亭子间,找一个合适的位置,开始组合报纸。在组合报纸的期间,会看到许多人,有老人,有小孩,还有在休息的中年人,最多的要数看手机的青年了。我寻找好目标,双手捧着一份报纸,面带微笑地

在高尚卖报时,有这样一双饱含着关爱的目光一刻不离地盯着孩子——高尚的妈妈就坐在美食广场南侧的一张桌子旁。

“孩子第一次卖报就被拒绝了,当时就眼泪汪汪的,说什么也不卖了。我是又心疼又着急,不断地开导他,鼓励他,最后一旁的店员主动问他买了份报纸,才好起来。”高尚妈妈说。一旁的高尚听得很不好意思,他有些害羞地承认第一次受挫时确实有打退堂鼓的想法,“当时心里很不好受。”小高尚说,“不过后来慢慢就好了,其实没有想象得那么难。”

从那以后,美食广场成了他的卖报“基地”,每天的30份报纸,越来越快,如今卖完只要40分钟左右。

(本报见习记者 吴江)

向一位在用手机看小说的哥哥走过去,说道:“哥哥,买份报纸吧,给贫困儿童献份爱心。再说,在手机上看新闻还有辐射呢!报纸也不贵,一元钱一份。”这位哥哥二话不说,出手大方地买了两份报纸。卖出两份报纸的我,心里萌发了一种成功的喜悦感。

卖报纸的过程中,有喜悦也有艰辛。妈妈说:只要我能坚持下来,我就是勇敢的战士。卖报,使我的暑假生活变得丰富多彩。



8月3日小冠军:	刘祥瑞 180份	曹阳 180份	
8月4日小冠军:	曹阳 600份		
8月5日排行榜:	曹阳 600份	刘祥瑞 120份	李欣泽 120份
刘镇豪 90份	邢一鸣 90份	申宜冉 60份	
刘惠文 60份	李佳豪 60份	肖遥游 60份	
南茜宁 60份	杨子艺 60份	李东阳 60份	
岳伟璇 60份	丁少博 60份	姚田雨 60份	
高尚 60份	王熙然 60份	王誉琨 60份	
孙绪涛 60份			

## 开学后,和同学分享卖报快乐

日照实验第四小学四年级一班 王越

今天我很兴奋,因为我来参加暑期卖报纸活动。

上午天气很热,知了叫的声音像在给我加油,不一会儿公交车就来了。到了齐鲁晚报编辑部,我发现已有许多同学来报名,我领完报纸后,我急忙赶往学校。

这几天学校组织一个活动,活动一结束,我回家简单吃口饭,拿上报纸便急忙赶往太阳城市场。我怀着忐忑的心情说:“阿姨您好,请问您要不要买一份报纸?”阿姨笑着说:“小朋友,

我买一份,希望你成为暑期营销小明星!”阿姨的鼓励给了我勇气,我卖报的劲头更足了。

没想到30份报纸一个小时就全都卖出去了,当我卖出最后一份报纸时,真想高歌一曲。“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”

暑期结束后,我一定要把卖报的快乐和同学分享。真希望再参加一次这样的活动,下回一定把我的小伙伴们全带上。

## 好心人的鼓励让我坚持下来

日照市外国语学校三年级五班 高玮璠

一次偶然的的机会,我得知齐鲁晚报举办“华润·暑期营销销售小明星”活动,听说这个活动可以帮助贫困的孩子们,我毫不犹豫地报名参加参加了。

我把上次参加“小鬼当家”跳蚤市场活动赚来的钱当本金,买来30份报纸。根据计划,去新玛特卖报。

到了新玛特,一进商场门口,看到一位很和善的阿姨,我就迎上去说:“阿姨,买份报纸吧,为贫困的孩子们捐一元钱。”阿姨听到后,很痛快地说:“好,阿姨买一份。”呵呵,首战告捷。

可想法只持续了几分钟,接下来就没有那么顺利了,问了好几位叔叔和阿姨,都被拒绝了,我的心里好像有一个闹钟一样,非常不安。正在我难过的时候,一位准备去打水的售货员阿姨走过来,朝我笑了一笑说:“阿姨买一份报纸,我支持你,好好卖。”听了阿姨的话,我信心倍增,心想一定要把所有的报纸卖完。

下午我正要去海纳商城附近上课,妈妈建议我早走半个小时去海纳商城卖一会报纸。刚开始只拿了5份报纸,却没有想到“生意”特别好,2分钟就把5份报纸卖完了,我高兴地像一

阵风一样跑到妈妈那里,又取了一些报纸,这时遇到了一位漂亮的阿姨,问我为什么来卖报,我告诉她这是爱心义卖,卖来的钱会给山区的小朋友买文具的,阿姨听后,把身上的7元零钱都给了我,却只拿了4份报纸,而且还送给我一串很漂亮的小挂件。

我坚持卖报纸已经挣到了80元钱。卖报虽然遭到过许多次拒绝,甚至被工作人员赶出商场,但是我也遇到了很多好心人,记得一位叔叔直接捐出了10元,还有两位阿姨买了一份报纸却给了我5元钱,还有银座商城的售货员阿姨,在我遭到拒绝的时候,微笑着鼓励我,就是他们的帮助、鼓励,让我坚定了卖报的信心,我一定要把这次义卖行动进行到底,用我的微薄力量帮助需要帮助的贫困孩子。



编辑:王娟  
组版:张静